

Tájékoztató a kifizetett jövedelempótlékról

2012. április 10-éig 14 és félezer biztosított kismama kapta meg a jövedelempótléket az egészségbiztosítótól.

Az egészségbiztosító ígéretéhez híven januárra visszamenőleg kiutalta a jövedelempótléket minden olyan kismamának, aki helyesen kitöltve, időben benyújtotta a nyilatkozatot.

Közel 40.000 igénylőnek került kiküldésre a Nyilatkozat, de csak 22.156 ellátásban részesülő küldte vissza a nyilatkozatot.

A „kompenzációt” május végéig azok igényelhetik, akiket az adójóváírás megszűnése hátrányosan érintett. A jövedelempótléket csak annak lehet megállapítani, aki 2011. december 31-én már és 2012. január 1-jén még terhességi-gyermekágyi segélyben vagy gyermekgondozási díjban részesült, és 2011. évre vonatkozóan érvényesít vagy érvényesített adójóváírást.

Sajnos nagyon sok a hibásan, az év elején kiküldött és visszaérkezett családi kedvezményre jogosító nyilatkozattal ellentmondásosan kitöltött nyilatkozat. Sokan küldik be olyanok is, akik a jogszabály értelmében nem jogosultak a kompenzációra.

Csak emlékeztetőül, nem jár tehát a „kompenzáció”, annak,

- aki 2011. évre vonatkozó adójóváírást nem érvényesít, vagy
- akinek 2012-ben állapították meg az ellátását, vagy
- akinek három kedvezményezett eltartott gyermeke van és azok közül 1 után ő igényli a családi kedvezményt, illetve gyermekgondozási díj esetében már két kedvezményezett eltartott esetében
- annak a 2012-ben gyermekgondozási díjat igénylőknek sem, akik 2011 év végén és 2012. év elején terhességi-gyermekágyi segélyben részesültek.

Ezeket az igényeket sajnos el kell utasítani.

Ugyanakkor felhívjuk a figyelmét minden kismamának, hogy csak abban az esetben van lehetőség januárra visszamenőlegesen kifizetni a jövedelempótléket, ha május 31-ig megküldi a nyilatkozatot

Az egészségbiztosító és a kifizetőhelyek együttesen 504. millió forintot utaltak ki a biztosítottak részére.

A jövedelempótlék összege 100 és 9.500 Ft között változik az ellátás bruttó összegétől és a családi kedvezmény igénybevételeitől függően.

Aki már legalább 30 napja benyújtotta a nyilatkozatot és az áprilisi ellátással együtt sem kapja meg a jövedelempótléket, vagy azzal kapcsolatosan valamilyen értesítést, az forduljon az ellátást folyósító kifizetőhelyhez, vagy az egészségbiztosítási pénztári szakigazgatási szervekhez.